

# 政治局召开会议审议通过相关文件 规范党和国家领导人有关待遇

中共中央政治局11月30日召开会议,审议通过规范党和国家领导人有关待遇等文件、《中国共产党工作机关条例(试行)》、《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,对党和国家领导人办公用房、住房、用车、交通、工作人员配备、休假休息等进一步作出规定,明确提出党和国家领导人退下来要及时腾退办公用房;不能超标准配备车辆、超规格乘坐交通工具,外出要轻车简从,最大限度减少对群

众生产生活的影响;按规定配备工作人员并加强教育管理,严格约束亲属和身边工作人员;压缩赴外地休假休息时间,实行严格报批制度等。这些规定坚持从严要求,按照“保障工作需要、待遇适当从低”的原则,统一规范,强化约束,是贯彻落实党的十八届六中全会精神的重要举措,是对中央八项规定的拓展和深化,对加强党的作风建设意义重大,充分体现了以习近平同志为核心的党中央坚持以身作则、率先垂范,对全党具有重要示范和带动作用。有关规定从十八届中央政治局率先做起,并分批实施。

会议指出,《中国共产党工作机关条例(试行)》继承优良传统和宝贵经验,注重改革创新,对党的工作机关进行了科学分类,对党的工作机关的设立、领导机构、议事决策形式等作出系统规定,是继党组工作条例、地方党委工作条例之后加强党的组织制度建设的又一重要制度。建设举措,对提高党的领导水平和执政能力具有重要意义。各级党委要从全面从严治党的战略高度,充分认识加强和改进党的工作机关工作的重要性,把党的工作机关建设摆上重要议事日程,确保条例各项要求

落到实处。会议强调,修订和实施《关于县以上党和国家机关党员领导干部民主生活会的若干规定》,对坚持和完善民主生活会制度,加强和规范党内政治生活,引导党员领导干部牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,严肃认真开展批评和自我批评,做到忠诚干净担当,具有十分重要的意义。中央政治局要带头开好民主生活会。各级党委(党组)要抓好规定学习贯彻,组织开展学习培训,加强督促指导,确保各项要求落到实处。 据新华社

## 法治

### 最高法:以“末位淘汰”解除劳动合同违法

最高人民法院30日公布《第八次全国法院民事商事审判工作会议(民事部分)纪要》,该纪要共8个部分36条,涉及婚姻家庭纠纷案件、侵权纠纷案件、房地产纠纷案件等方面内容。纪要的出台将指导各级人民法院依法公正审理各类民事案件。

### 单位以“末位淘汰”单方解除劳动合同违法

纪要明确,用人单位在劳动合同期限内通过“末位淘汰”或“竞争上岗”等形式单方解除劳动合同,劳动者可以用人单位违法解除劳动合同为由,请求用人单位继续履行劳动合同或者支付赔偿金。最高法民一庭负责人表示,从劳动合同法看,我国法律没有允许用人单位与劳动者在劳动合同中约定以“末位淘汰”为由解除劳动合同。

### 明确医疗纠纷案件各方举证责任

在纪要中,对医疗损害责任纠纷案件中患者和医疗机构的举证范围和举证责任进行了明确。这份纪要规定,患者一方请求医疗机构承担侵权责任,应证明与医疗机构之间存在医疗关系及受损害的事实。对于是否存在医疗关系,应综合挂号单、交费单、病历、出院证明以及其他能够证明存在医疗行为的证据加以认定。

### 祖父母外祖父母“探孙权”应得到尊重



现代快报去年曾报道过的无锡“隔代探视权”之争

这份纪要规定,涉及家庭暴力的离婚案件,从未成年子女利益最大化的原则出发,对于实施家庭暴力的父母一方,一般不宜判决其直接抚养未成年子女。纪要同时规定,祖父母、外祖父母对父母已经死亡或父母无力抚养的未成年子女、外孙子女尽了抚养义务,其定期探望孙子女、外孙子女的权利应当得到尊重,并有权通过诉讼方式获得司法保护。

### 明确房产纠纷中“一房数卖”合同履行问题

纪要规定,审理一房数卖纠纷案件时,如果数份合同均有效且买受人均要求履行合同的,一般应按照已经办理房屋所有权变更登记、合法占有房屋以及合同履行情况、买卖合同成立先后等顺序确定权利保护顺位。

据新华社

# 江苏部署省党代会精神学习宣传贯彻工作

快报讯 11月30日,在省直宣传文化系统学习会上,省委常委、宣传部长王燕文向600多名省直宣传文化单位中层以上干部进行了省党代会精神宣讲,对抓好学习宣传贯彻工作作出部署。

王燕文说,省第十三次党代会,是在我省全面建成小康社会决胜阶段、推进“强富美高”新江苏建设关键时期召开的一次十

分重要的会议。李强同志代表十二届省委所作的报告,是引领江苏未来五年和今后一个时期发展的纲领性文件。宣传好、贯彻好省党代会精神,首先要学习好、领会好江苏发展的成就经验和机遇挑战,高水平全面建成小康社会的目标内涵,聚力创新、聚焦富民的奋斗指向、今后五年的主要任务和推进全面从严治党的各项要求。做好省党代

会精神的宣传工作,要精心组织宣传报道,扎实抓好学习宣讲,切实加强研究阐释,广泛开展社会宣传和文艺宣传。要着力推进省党代会部署的贯彻落实,围绕构筑思想文化建设高地,切实加强科学理论引领;围绕构筑道德风尚建设高地,广泛弘扬社会主义核心价值观;围绕丰富群众精神文化生活,大力推进文化改革发展;围绕增强社会凝聚力向心

力,不断提高舆论引导能力和水平。要建设全面过硬的宣传文化干部队伍,政治坚强有定力,牢记责任敢担当,强化学习善钻研,求真务实重实干,严守纪律讲规矩,树立宣传文化干部的良好形象。

省文化厅、省社科联、新华报业传媒集团、省广电总台、凤凰出版传媒集团、省演艺集团负责同志作了交流发言。(王晓映)

# 涨了1毛4,92号国V汽油再回“6元时代”

快报讯(记者 张瑜)11月30日24时,国内成品油价格迎来了今年内第八次上调。现代快报记者从江苏省物价局了解到,这次油价上调后,车主们普通使用的92号国V汽油每升涨了0.14元,涨到了6.04元/升,油价再次回到“6元时代”,加满一箱油要比涨价前多花五六块钱了。

根据国家发改委关于国内成

品油价格调整公告,江苏省物价局表示,从11月30日24时起上调成品油价格,汽、柴油(标准品)供应价格每吨分别上调175元、170元。调价后,92号国V汽油、0号国V柴油每升分别上调0.14元、0.15元。其中,89号国V汽油为5.66元/升,92号国V汽油(92号国V乙醇汽油)为6.04元/升,95号国V汽油为6.42元/升;0号普通柴油为

5.16元/升,0号国V柴油为5.62元/升;-10号普通柴油为5.47元/升,-10号国V柴油为5.95元/升。

按照汽车油箱40升来算的话,加满要多花5.6元,油箱大的话,多花的钱更多。这次调价落实后,江苏地区92号汽油重返了“6元时代”。此次油价上调为年内的第八次上调。下一轮调价窗口将于12月14日24时开启。

江苏省汽、柴油最高零售价	
89号国V汽油	5.66元/升
92号国V汽油	6.04元/升
95号国V汽油	6.42元/升
0号普通柴油	5.16元/升
0号国V柴油	5.62元/升
-10号普通柴油	5.47元/升
-10号国V柴油	5.95元/升

# 沃4G+放心行动赢来一堆赞 唱响《放心去爱》主题曲 江苏联通产业链峰会今日正式召开



从事新闻报道12年,高龄宝妈,家有萌宝1岁,出得了厅堂入不了厨房,能卖萌会高冷爱逗逼,可专业八卦也可实力吐槽。 联系邮箱:23951295@qq.com

“当阳光洒下 它温暖了心脏 你的拥抱 滚烫 浑身暖洋洋 就一起奔向 未知的远方” 一段温暖恬淡的旋律,由磁性的男声走心演绎,这是由江苏广电为江苏联通“沃4G+放心行动”量身定制的主题曲,引发了社会各界的关注。 更重要的是,今日,江苏联通沃4G+放心行动启动仪式暨2016年度产业链峰会正式召开。据悉,此次峰会参会人数、终端

订购量均创历年之最,最新鲜的市场策略,最刺激的政策支持都将在这次会议上发布。

与此同时,此次峰会上,沃4G+放心行动启航仪式也是对江苏联通在全省范围内推出4G无盲点盲区行动的一次鉴证。

### 《放心去爱》主题曲被传唱

在荔枝新闻、QQ音乐、网易云音乐、虾米音乐、酷我音乐、酷狗音乐等网站上,《放心去爱》的播放量连连激增。这一朗朗上口的主题曲是为“江苏联通沃4G+放心行动”量身定制。歌词旋律温暖恬淡,贴心动人。

歌曲制作方——江苏联通市场营销部副总经理凌旭表示,放心去爱,用心吟唱,既传递了联通沃4G+“匠心网络放心加倍”的品牌理念,也体现了现代人对于“放心”、“匠心”等都市精神的追求。“用沃的匠心,换您的放心,江苏联通伴你放心去爱,放心你的每个瞬间。”凌旭说。 随着“江苏联通沃4G+放心

行动”的不断推进,“江苏联通放心用”渐渐成为用户共识。

### 匠心网络打造供应无限流量

对于“机不可失”的“低头族”来说,手机没信号会怎样?有调查显示,低头族最大感受是“心烦意乱”。此外,“抓狂”、“紧张”等负面情绪也牢牢占据前三位。最经常出现手机没信号的地点是浴室或者厨房。不过,对于使用了联通沃4G+匠心网络的用户完全没有这种担心,随时随地在线,使用无限流量,观看沃家视频,智能生活一键点亮。

在拥有50000个基站,覆盖江苏地区99%人群的匠心网络基础上,江苏联通接连推出了无限流量卡、日租卡、沃快流量卡等为用户量身定制的手机卡套餐,赢得了消费者的认可。而在今日召开的江苏联通产业链峰会上,还将在产业终端,联合手机厂商,对用户给予更多的福利。到底有哪些重要信息,久妈今日将持续关注报道。

### 放心活动升级赢得数千点赞

从本周开始,“江苏联通沃4G+放心行动”正式升级,只要你在地铁、学校、商场、高铁、景点、医院和宾馆这七大场景中,发现联通信号满格,就能参与活动,扫描二维码,打开相应页面,在点赞后,留下手机与姓名,即可领取滴滴出行折扣券礼包一份。

不少参与活动的读者告诉久妈,在寒冷冬日里的温暖出行就靠江苏联通的“福利”礼包了。截至发稿前,久妈获悉,仅4天时间,就有数千用户为联通4G+匠心网络点赞,有意思的是,其中约40%的用户都不是联通用户。“活动希望有更多用户参与,我们打造的开放平台将会给用户带来更多福利。”江苏联通有关负责人表示。

现代快报/ZAKER南京记者 何玥颐



动手扫码 在寒冷冬日 温暖出行

据新华社